Структура образовательного учреждения и система  управления
Структура НЧОУ ДОДиВ «Марис-лингвистический центр English Star (Английская звезда)» и система управления обеспечивают реализацию основных функций образовательной системы: 
1). 1-й уровень – директор;
2). 2-й уровень – заместитель директора
3). 3-й уровень – администратор;
4). 4-й уровень – педагоги
5). 5-й уровень – родители и учащиеся.
Основной критерий оценки эффективности данной системы управления – это повышение качества образования. Цель управления на уровне школы заключается в формировании демократического учреждения, в основу которого заложена идея психолого-педагогических, социально-педагогических, организационно-педагогических и правовых гарантий на полноценное образование.
Коллегиальность в работе специалистов позволяет выявить детей, которые нуждаются в создании дополнительных условий для оптимального развития и выстроить индивидуальную траекторию развития для каждого ребенка. Все специалисты осуществляют коррекционную  работу с учетом ведущей деятельности каждого ребенка, реализуют индивидуальный подход, что помогает создать здоровую психологическую атмосферу для каждого воспитанника Центра. 
          Руководство и администрация НЧОУ ДОДиВ «Марис-лингвистический центр English Star (Английская звезда)»  в полном объеме владеют нормативной базой по вопросам управления ОУ, знанием общетеоретических основ управленческой деятельности, что гарантирует нормативно-правовое обеспечение образовательного и воспитательного процесса.
Анализ уровня управленческой деятельности НОУ Школы «Выбор» позволяет сделать вывод о том, что ОУ обладает слаженной и эффективной системой с достаточным профессиональным потенциалом и квалификационным ресурсом для управления.

